
Αντλίες Υδάτων
Water Pumps
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Τεχνικά Χαρακτηριστικά
Technical Characteristics

Μοντέλο
Model SWITCHMATIC 2

Τάση
Power supply voltage

~1 x 110-230 Vac 
50/60 Hz

Ένταση ρεύματος
Max current 16 A

Ισχύς κινητήρα
Max pump power 2,2 kW (3 hp)

Πίεση εκκίνησης
Start up pressure 0,5 ÷ 7,0 bar

Πίεση παύσης
Stop pressure 1,0 ÷ 8,0 bar

Μέγιστη πίεση λειτουργίας
Max operating pressure 8,0 bar

Μέγιστη παροχή νερού
Max flow 8m3/h

Μέγιστη θερμοκρασία νερού
Max water temperature 40°C

Μέγιστη θερμοκρασία περιβάλλοντος
Max environment temperature 50°C

Βαθμός προστασίας
Protection class IP55

Στόμιο αναρρόφησης-κατάθλιψης
Suction depression-diameter 1"

Bάρος (χωρίς καλώδια)
Weight (without cables) 0,4 kgr

• Διαχείρηση εκκίνησης και 
διακοπής μονοφασικής 
αντλίας έως 2,2 kW (3HP).

• Δυνατότητα ρύθμισης  
0,5 - 7 bar.

• Προστασία από ξηρά 
λειτουργία αντλίας.

• Προστασία υπέρτασης.
• Διακόπτης μέγιστης πίεσης.
• Διακόπτης ελάχιστης πίεσης.
• Αυτόματη επαναφορά 

συστήματος μετά από 
ακούσια διακοπή ρεύματος.

• Ενσωματωμένος μετρητής 
πίεσης.

• Start and shutdown 
management of a single-phase 
pump up to 2.2 kW (3HP).

• Setting range  
0,5 - 7 bar.

• Protection against dry pump 
operation.

• Overvoltage protection.

• Maximum pressure switch.

• Minimum pressure switch.

• Automatic system reset after 
unintentional power failure.

• Built-in pressure gauge.
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 SWITCHMATIC SWITCHMATIC 2 T-KIT SW2 

Tensione alimentazione 1~115-230V (multiV) 1~115-230V (multiV) 1~115-230V (multiV) 

Frequenza 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 

Intensità massima 16 A 16 A 16 A 

Potenza massima della pompa 2,2 kW (3 hp) 2,2 kW (3 hp) 2,2 kW (3 hp) 

Pressione di avviamento 0,5 ÷ 7 bar 0,5 ÷ 7 bar 0,5 ÷ 7 bar 

Range d’arresto 1 ÷ 8 bar 1 ÷ 8 bar 1 ÷ 8 bar 

Differenziale massimo 7,5 bar 7,5 bar 7,5 bar 

Differenziale minimo (regolabile) 0,5 ÷ 1,5 bar 0,5 ÷ 1,5 bar 0,5 ÷ 1,5 bar 

Taratura di fabbrica 3/4 bar 3/4 bar 3/4 bar 

Classe di protezione IP55 IP55 IP55 

Temperatura acqua 50° C 50° C 50° C 

Temperatura ambiente 60° C 60° C 60° C 

Peso netto (senza cavi) 0,28 kg 0,28 kg 0,28 kg 

Connessioni alla rete idrica G 1/4”F G 1/4”F G 1” a 90° e 180° 

Codice UU448800000011  UU448800000022  UU448800000099  

Listino € 4499,,0000  6611,,0000  8822,,0000  

CARATTERISTICHE TECNICHE 

CONTROL PANEL 

DIMENSIONI 

• Display di 3 digit 
• Led bar-psi (verde) 

• Fisso: indica bar o psi 
• Lampeggiante: pompa in marcia 

• Led START-STOP (verde) 
• Fisso visualizzazione pressione start-stop 
• Lampeggiante: modifica pressione start-stop 

• Pulsanti          : aumentare o diminuire i parametri 
• Pulsante ENTER: 

• Avvio ed arresto manuale 
• Conferma configurazione 

• Simbolo ALLARME (rosso): 
• Funzionamento a secco e ciclo rapido 

SOLO SWITCHMATIC 2: 
• Led A (giallo): 

• Fisso: indicazione consumo della pompa 
• Lampeggiante: modifica corrente massima della pompa 

• Simbolo ALLARME (rosso): 
• Funzionamento a secco, sovraitensità e ciclo rapido 

• Pulsante A: modifica della corrente e visualizzazione consumo 

ΨΗΦΙΑΚΌΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ SWITCHMATIC 2 
DIGITAL PRESSURE CONTROL SWITCHMATIC 2

MADE IN

SPAIN
PREMIUM QUALITY


